JlabopamopHasi Ne 2. PeweHue HenuHelHbIX ypagHeHul.

1.0TenuTh KOpHU YpaBHEHUS rpaduyeck U HAWTH OJMH U3 HUX 1) METOJIOM XOp[, 2) METOJ0M
oucekuii ¢ Tounoctreio 70 0,0001.

Inx+(x+1)°*=0.

2.01aenuTh KOPHU YpaBHEHHs TpadUuecKu U HAUTH OMH U3 HUX 1) METOJIOM KacaTellbHbIX, 2) METOIOM
MPOCTHIX UTepanuii ¢ Tounoctsio 10 0,0001.

X2 +2x2+2=0.

3.0TnenuTh KOpHU ypaBHEHUs rpa)udecku U HAUTH OAWH U3 HUX 1) METOAOM XOp/, 2) METOI0M
oucexuii ¢ Tounoctreio 10 0,0001.

Jxri=1

X .

4.0TaenuTh KOPHU YpaBHEHUS rpaduuecKy 1 HAWTH OJMH U3 HUX 1) METOJIOM KacaTeIbHbIX, 2) METOJIOM
MPOCTHIX HTepanuii ¢ TouHoCcThIo0 10 0,0001.
X—cosx=0.

5.0TnenuTh KOpHU ypaBHEHUS rpadudecku U HAUTH OAMH U3 HUX 1) METOJIOM XOp/, 2) METOAOM
oucexuii ¢ Tou”octsio 10 0,0001.
3x+cosx+1=0.

6.0TnenuTh KOPHU ypaBHEHUS TpadUuecK U HAWUTHU OJWH U3 HUX 1) METO/IOM KacaTenbHbIX, 2) METOJI0OM
MPOCTHIX UTeparuii ¢ TouHocThio a0 0,0001.
x+1lgx=0,5.

7.0THenuTh KOPHU YpaBHEHUS rpaduecK U HAUTHU OJMH U3 HUX 1) METOJIOM XOp/I, 2) METOAOM
oucekiuii ¢ Tounoctsro 10 0,0001.
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8.01aenuTh KOPHU ypaBHEHHUS TPahUUECKU U HAWTH OJMH U3 HUX 1) METOZOM KacaTelbHBIX, 2) METOJI0M
MPOCTHIX UTepanuii ¢ Tounoctsio 10 0,0001.

x> +4sinx=0.

9.0TaenuTh KOpHU ypaBHEHUs TpadUyecKy U HaAlTH OJUH U3 HUX 1) METOJOM XOp, 2) METOJIOM
oucekiuii ¢ Tounoctrio 10 0,0001.

x3—0,2x2+0,4x-1,4=0.

10.0taenuTh KOpHU ypaBHEHUS ITpadUuecKy U HAUTH OMH U3 HUX 1) METOOM KacaTelbHBIX, 2) METOIOM
MPOCTHIX HTepanuii ¢ TouHocThio 10 0,0001.
5x—8Inx=8.

11.0tnenuTh KOpHM ypaBHEHUS TpadUuecKy U HATH OMH U3 HUX 1) METOI0M XOpJ, 2) METOJIOM
oucexuii ¢ TouocTrio 70 0,0001.



x=(x+1)3.

12.01aenuTh KOpHH ypaBHEHUS TpadUuecKy U HaWTH OJIMH U3 HUX 1) METOAOM KacaTeNlbHbIX, 2) METOJJOM
MPOCTHIX UTepanuii ¢ TouHocTho 10 0,0001.

x% =sinx.

13.01nenuTh KOpHU ypaBHEHUS TpadUUeCcKu U HAUTH OJMH U3 HUX 1) METOAOM XOpJ, 2) METOJI0M
oucekuii ¢ Tounoctreio 70 0,0001.
2X+cosx=0.5.

14.0TnenuTh KOpHU ypaBHEHUS rpadUueCcK U HAUTH OJWH U3 HUX 1) METOJ0OM KacaTelIbHBIX, 2) METOIOM
MPOCTHIX HTepanuii ¢ TouHocThio 10 0,0001.

sin0,5x +1= x>.

15.01nenuTh KOpHU ypaBHEHUS rpadUuecKu U HAUTH OJUH U3 HUX 1) METOJOM XOp, 2) METOJIOM
oucekiuii ¢ Tounoctrro 10 0,0001.

x3 =sinx.

16.0TnenuTh KOPHU ypaBHEHUS rpadUuecK U HAUTH OJMH U3 HUX 1) METO0OM KacaTelIbHBIX, 2) METOIOM
MPOCTHIX HTepanuii ¢ TouHoCcThIo0 10 0,0001.

Inx+(x+1)°*=0

17.0TnenuTh KOPHU ypaBHEHUS TpapUuecKy U HAUTH OJUH U3 HUX 1) METOAOM XOpJ, 2) METOJI0M
oucekmuii ¢ TounocTrio 10 0,0001.

3 +2x2+2=0.

18.01nenuTh KOpHHU ypaBHEHUS rpadUueCKy U HAWTH OJMH U3 HUX 1) METOJIOM KacaTelbHBIX, 2) METOJIOM
MPOCTHIX UTeparuii ¢ TouHocThio A0 0,0001.

\/x+1:£.
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19.01aenuTh KOPHU ypaBHEHUS TpadMuecKy U HATH OJIMH U3 HUX 1) METO0M X0pJ, 2) METOJIOM
oucekuuii ¢ Tounocthio 10 0,0001.
X—cosx=0.

20.01nenuTh KOpHU ypaBHEHUsI rpad)UueCKd U HAUTH OAWH U3 HUX 1) METO0M KacaTelbHbIX, 2) METOJIOM
MPOCTHIX UTeparuii ¢ TouHocThio g0 0,0001.
3X+cosx+1=0.

21.0tnenuTh KOpHU ypaBHEHUsI rpadUueCcKd U HAUTH OAWH U3 HUX 1) METOIOM XOp, 2) METOJIOM
oucekiuii ¢ Tounoctrio 10 0,0001.
Xx+lgx=0,5.

22.01aenuTh KOPHU ypaBHEHHS IpadUuecKy M HaWTH OJMH U3 HUX 1) METOAOM KacaTeNlbHbIX, 2) METOJ0M
MPOCTHIX HTepanuii ¢ TouHocThio 10 0,0001.
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23.0T1aenuTh KOPHU ypaBHEHUS TpadUveCKH U HAUTU OJUH U3 HUX 1) METOAOM XOpJ, 2) METOIOM
MPOCTHIX HTepaluii ¢ TouHocThio 10 0,0001.

X2 +4sinx=0.

24.0TaenuTh KOPHU ypaBHEHUS TpadUIeCcKU U HAWTU OJUH U3 HUX |) METOJOM KacaTelnbHbBIX, 2) METOJIOM
oucekuii ¢ Tounoctreio 70 0,0001.
x°—0,2x* +0,4x-1,4=0.



